

## 微关注

# 订本报送旅游 这个真的有

**星报讯**(记者 董艳芬) 订一份报纸,还能免费出门玩一趟,这样的好事真的可以有!本报联手合肥旅游集散中心发起的“订星报,送旅游”活动第一季盛大启动。即日起到2011年9月30日,合肥市读者凡以180元订购全年的市场星报,将获赠价值148元的“皖西龙井沟、苏维埃城一日游”(含餐)。这也是本报更名改版一周年以来,回馈广大读者的一份“大礼”。

## 订星报,可获免费旅游

炎炎夏日,避暑纳凉游再次成为热门话题。为了真情回报广大读者,在今年暑期来临之际,市场星报送出一份超值“旅游大礼”,让读者走出家门,走出拥挤的城市,来到广阔的大自然,登山、戏水,并前往享有“中国第一将军镇”美誉的六安市独山镇,参观独山苏维埃城旧址,体验“红色之旅”。

据了解,活动主办方给读者参与本次活动提供了很多优惠措施。在目前情况下,合肥到六安的客运班车来回路费每人就在50元左右。龙井沟及苏维埃城景区的门票分别是80元/人和40元/人。合肥众多旅行社推出的“皖西龙井沟、苏维埃城一日游”报价均在148元(含餐)以上。而在活动期间,合肥市读者只要订阅一份定价180元的全年市场星报,就能免费参加“皖西龙井沟、苏维埃城一日游”。

需要提醒的是,如果读者想和自己的亲朋好友共享“旅游大餐”,最多只允许带三个人,其中成人每人收费128元(含餐),儿童每人收费60元(含餐及往返交通)。由于本次活动是本报与合肥旅游集散中心共同推出,旅游品质将会得到充分保证。

## 打电话,即可预订参加

为了方便读者参与本次活动,主办方还提供很多便利条件。合肥读者只要拨打电话7136993,留下自己的姓名、地址和联系电话,就会有发行人员在第一时间上门办理订报手续,并赠送免费旅游卡。

活动期间内,持卡人随时都可以到合肥旅游集散中心办理报名手续,参加该旅行社组织的“龙井沟、苏维埃城一日游”。读者凭卡旅游享受的权利、服务内容、服务质量和政策旅游一样。旅游卡可以赠送和转让给他人,但是遗失不补办,不能折现,不能更换线路。更多线路咨询电话4292038。

## 链接

独山革命旧址群景区位于六安市裕安区独山镇,是国家4A级景区、全国重点文物保护单位,除独山暴动指挥部设立于1929年11月,中共六安县委和少共六安县委、六安县苏维埃政府,六安县赤卫军指挥部、六安县苏维埃俱乐部……六安县革命法庭等九处苏维埃政府机构,均在1931年5月到1932年9月期间设立,它们主要分布在独山镇的西街、中街两条老街上,涵盖了当时我党县级党、政、军、文化、教育、司法、经济等机构,也是安徽唯一现今保存较完整的苏维埃时期我党县级机构旧址群。

龙井沟风景区,位于独山镇双峰村,距六安50公里,接壤金寨县,牵手黄巢尖,比邻响洪向,靠近西峰寺,连接苏维埃城。是一个近郊、生态、文化、休闲游览的胜地。2500米长的龙井沟,河床弯曲有致,怪石千姿百态,翠竹葱茏茂密,林木凿石而生。徜徉其间,山光、水色、竹风、石态、茶韵,移步换景,令人陶醉。景区突显了皖西地质的诸多特色,堪称大别山国家地质公园的“袖珍版”。加之当年黄巢、朱元璋在此留下过遗迹,又使景区增添了人文的魅力和神秘色彩。



## 微生活

# #解救单身~解救大龄# 网络兴起“围脖”征婚

“也许你本身就是单身的帅哥靓女,正找寻一个天作之合来个百年好合!微博给你一个解救自己的途径~也许你的朋友里有这么个痴男怨女,还苦苦等待踪迹杳然那个TA的解救!微博给你一个解救他的机会~怕的不是单身,怕的是木有告别单身的觉悟和勇气……微博单身,你来解救!”

恋爱、相亲、征婚……只要能用于解决婚姻问题的手段仿佛无穷无尽。近一段时间,以30多万的关注率正式宣告微博向征婚渠道渗透成功。

有的直接贴上照片近乎以“投怀送抱”的饥渴呼唤爱情;有的以“真的搞不懂”的感叹观望新事物;还有的则以微博“爆料”一些感情不专一的“冤家”……网恋曾在我们不看好中真切地在自己身边发生,或许微博征婚也会有更广阔的空间,也或许这只是给一些“占便宜”的人提供了又一新“机遇”。

这就是微博。

## “第一人称”

@宋姝 de 微博:女,1986,四川成都市,162cm,水瓶座,有点小任性,善解人意。希望遇到一个懂我的你。

@俞晓函 cathy:好友Mark最近以来一直四处托人给我介绍男朋友,几次给我打电话说将要介绍的男友的情况,并且说即便这次不成,也将解救我这个大龄未婚女青年的重要事情进行到底,直到我嫁出

去为止。其他的好友们,快来解救我。

@眉新颜紫:女,1982,162cm,摩羯座,活泼又孤僻,新潮又怀旧,热辣又甜美,聪慧又耿直的我一直期待命中王子的驾到!赶快过来与我相亲……

## “第三人称”

@浮云如风:看到随手拍解救大龄青年,哇,才发现大部分是86、87的小屁孩,这就大龄了?哎,时间是把杀猪刀。

@弹指间的变化:其实单身是不需要解救的,那种自由的感觉是非单身人所渴望不了的。

@sun\_\_sun:1拖2玩弄感情的人都有脸发微博解救单身!微博的世界啊~呵呵,你懂的……

主持人:徐涛

